Serdecznie zapraszamy do wstąpienia w poczet Członków Polsko-Amerykańskiej Izby Gospodarczej

Polsko-Amerykańska Izba Gospodarcza powstała w styczniu 2004r.

Głównym celem działania Izby jest inspirowanie i wspomagani rozwoju stosunków gospodarczych i handlowych pomiędzy firmami i biznesem z Polski i ze Stanów Zjednoczonych. 
Zgodnie ze statutem PAIG Członkami Izby mogą być firmy i osoby fizyczne z Polski i USA. Izba działa bilateralnie. 
Izba reprezentuje interesy Członków, pomaga w lepszym wykorzystaniu potencjału ich rozwoju, pomaga w poszukiwaniu i kojarzeniu partnerów handlowych i biznesowych.


Głównymi nurtami działalności Izby są:

· Promocja naszych Członków na rynku amerykańskim i polskim
· Umożliwienie kontaktów pomiędzy przedsiębiorcami i handlowcami obu krajów
· Organizacja imprez szkoleniowych, informacyjnych dotyczących działalności gospodarczej w USA i Polsce
· Organizacja targów, misji handlowych, pokazów i seminariów z uczestnictwem firm z obu krajów
Polsko-Amerykańska Izba Gospodarcza podpisała szereg umów o współpracy, m.in. z Kongresem Polonii Amerykańskiej, Chicago Southland Chamber of Commerce, Polish American Contractors and Builders Association, Chicagoland Chamber of Commerce, Northern Nevada Development Authority, Nevada District Export Council, Polish American Chamber of Commerce of Nevada, US-Polish Trade Council San Francisco, Polish-American Chamber of Commerce of Florida and Americas, Polish-American Chamber of Commerce Pacific Northwest, Georgia Chamber of Commerce. 

W ciągu kilku lat naszej działalności zorganizowaliśmy kilkanaście misji handlowych, seminariów informacyjnych, imprez targowych i stworzyliśmy wiele możliwości nawiązania indywidualnych kontaktów pomiędzy biznesem z Polski i USA.

· Zapewniamy naszym członkom kompleksową informację ekonomiczną i rynkową. W przypadku potrzeby informacji prawnej lub finansowej kierujemy do współpracujących z nami kancelarii prawnych i biur rachunkowcy w Polsce i USA. Współpracujemy także z profesjonalnymi tłumaczami.
· Udostępniamy Członkom oferty wzajemnej współpracy między polskimi a amerykańskimi przedsiębiorcami
· Organizujemy misje handlowe, seminaria, konferencje, spotkania tematyczne. Na indywidualne potrzeby istnieje możliwość zorganizowania konkretnych misji sektorowych. 
· Współpracujemy z Działem Handlowym Ambasady Stanów Zjednoczonych w Warszawie, Działem Handlowym Ambasady RP w Waszyngtonie, Konsulatem Generalnym RP w Chicago, Kongresem Polonii Amerykańskiej, Krajową Izbą Gospodarczą, Krajową Radą Spółdzielczą, Związkiem Rzemiosła Polskiego oraz z kilkoma regionalnymi i branżowymi Izbami Gospodarczo-Przemysłowymi
· Zapewniamy możliwość uzyskania informacji dotyczącej rejestracji firm na obu rynkach
· Organizujemy wystawy na targach branżowych w USA i Polsce
· Na zamówienie przeprowadzamy kompleksowe badanie rynku oraz wyszukiwanie firm produkujących poszukiwane produkty
Izba posiada oddziały w Warszawie, Chicago, Krakowie, Miami i  Sosnowcu. 
We cordially invite you to join the Polish-American Chamber of Commerce 

     The Polish-American Chamber of Commerce was established in January 2004. The main goal of the Chamber's activity is to inspire and support the development of economic and commercial relations between companies and business from Poland and the United States. Pursuant to the PAIG statute, the Chamber's members may be companies and natural persons from Poland and the USA. The Chamber operates bilaterally. The Chamber represents the interests of its members, helps in better use of their development potential, and helps in finding and associating trade and business partners. 
The main activities of the Chamber are: 
• Promotion of our members on the American and Polish market 
• Enabling contacts between entrepreneurs and traders of both countries 
• Organization of training and information events regarding business activities in the USA and Poland 
• Organization of fairs, trade missions, 
     The Polish-American Chamber of Commerce has signed a number of cooperation agreements, incl. with Polish American Congress, Chicago Southland Chamber of Commerce, Polish American Contractors and Builders Association, Chicagoland Chamber of Commerce, Northern Nevada Development Authority, Nevada District Export Council, Polish American Chamber of Commerce of Nevada, US-Polish Trade Council San Francisco, Polish -American Chamber of Commerce of Florida and Americas, Polish-American Chamber of Commerce Pacific Northwest, Georgia Chamber of Commerce. 
     During several years of our activity, we have organized over a dozen trade missions, information seminars, trade fairs and created many opportunities for establishing individual contacts between Polish and US businesses.

 • We provide our members with comprehensive economic and market information. If there is a need for legal or financial information, we direct you to law firms and accounting offices in Poland and the USA that cooperate with us. We also work with professional translators. 
• We provide Members with an offer of mutual cooperation between Polish and American entrepreneurs 
• We organize trade missions, seminars, conferences and thematic meetings. For individual needs, it is possible to organize specific sector missions. 
• We cooperate with the Commercial Department of the United States Embassy in Warsaw, the Commercial Department of the Embassy of the Republic of Poland in Washington, the Consulate General of the Republic of Poland in Chicago, the Polish American Congress, the Polish Chamber of Commerce, the National Cooperative Council, the Polish Craft Association and with several regional and industry Chambers of Commerce and Industry 
• We provide the opportunity to obtain information on company registration in both markets 
• We organize exhibitions at trade fairs in the USA and Poland 
• On request, we conduct a comprehensive market research and search for companies producing the desired products. 
Our Chamber has branches in Warsaw, Chicago, Krakow, Miami and Sosnowiec.


